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AMOSTRA:

A amostra obtida foi de 500 

indivíduos, este valor traduz um grau 

de confiança de 95,5%, com uma 

margem de erro de ± 4,47%.  

A recolha da informação foi da 

responsabilidade da Pitagórica. 

A amostra foi recolhida entre os dias 

28 e 31 de maio de 2025.

FICHA TÉCNICA

3

500 ENTREVISTAS

Erro amostral: ±4,47%

RECOLHA DE INFORMAÇÃO:

Utilizou-se uma amostragem não 

probabilística cumprindo-se quotas por sexo, 

idade e distrito.

A seleção dos entrevistados foi realizada 

através de geração aleatória de números de 

“telemóvel” mantendo a proporção dos 3 

principais operadores. 

UNIVERSO:

Eleitores recenseados em Portugal, 

de ambos os sexos e com 18 ou mais 

anos: 9.254.826 eleitores (fonte BDRE 

31-12-2024). 

A PITAGÓRICA, Investigação e 

Estudos de Mercado S.A utilizou neste 

estudo a recolha dos dados através 

de entrevista telefónica, suportado 

por um sistema CATI – Computer 

Assisted Telephone Interviewing, com 

validação automática e em sistema 

Auto Dial.



FICHA TÉCNICA PARA PUBLICAÇÃO

Sondagem realizada pela Pitagórica para o Jornal de Notícias e para a TSF com o objetivo de avaliar a opinião dos 

Portugueses sobre temas relacionados com a atualidade do país. O trabalho de campo decorreu entre os dias 28 e 

31 de maio de 2025.

A amostra foi recolhida de forma aleatória junto de eleitores Portugueses recenseados e foi devidamente 

estratificada por género, idade e região. Foram realizadas 951 tentativas de contacto, para alcançarmos 500 

entrevistas efetivas, pelo que a taxa de resposta foi de 52,58%. As 500 entrevistas telefónicas recolhidas correspondem 

a uma margem de erro máxima de +/- 4,47% para  um nível de confiança de 95,5%.

A direção técnica do estudo é da responsabilidade de Rita Marques da Silva. A ficha técnica completa, bem como 

todos os resultados, foram depositados junto da ERC - Entidade Reguladora da Comunicação Social que os 

disponibilizará para consulta online.
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44% (base: 218)

Alta probabilidade de votar no PS
Votou pelo menos uma vez no PS nas 4 eleições 
legislativas anteriores 

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Nota Técnica: 

Foi construída uma nova variável com o 

objetivo de avaliar o voto no PS nos últimos 5 

anos (nas 4 eleições legislativas anteriores): 56% (base: 281)

Baixa probabilidade de votar no PS
Não votou PS nas 4 eleições legislativas anteriores

Na análise dos resultados por voto nas últimas eleições legislativas verificamos que: 

• Entre os que votaram AD, 21% têm uma alta probabilidade de votar PS e 79% baixa probabilidade de votar PS;

• Entre os que votaram CHEGA, 31% têm uma alta probabilidade de votar PS e 69% baixa probabilidade de votar PS.



RESULTADOS DAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS
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Falta de ligação de 

PNS com o 

eleitorado 

tradicional 

e 

cansaço do 

eleitorado após 8 

anos de governo PS 

são os motivos mais 

referidos 

espontaneamente 

para o mau 

resultado PS nas 

eleições 

legislativas.

Q2 – No passado dia 18 de maio, ocorreram eleições em Portugal que foram ganhas pela AD, e onde o Chega ficou com mais deputados que o Partido 
Socialista devido aos círculos da imigração. Na sua opinião o mau resultado do Partido Socialista deveu-se a que motivos principais? (%) (Resposta múltipla)

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS Motivos do mau resultado do Partido Socialista 

Espontânea

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 28% 32%

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 24% 28%

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 19% 16%

Perceção de má gestão do governo anterior 13% 20%

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 22% 11%

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 6% 6%

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 6% 5%

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 4% 6%

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega
6% 3%

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 2% 5%

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 2% 1%

Ns/Nr 6% 5%
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Motivos do mau resultado PS
 Resposta Espontânea (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 30 33 28 35 28 30

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 27 28 26 25 25 28

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 17 20 14 20 14 18

Perceção de má gestão do governo anterior 17 20 14 13 22 15

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 16 13 19 16 18 15

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 6 3 8 6 4 7

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 6 5 6 7 3 7

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 5 4 6 2 5 7

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 4 5 3 4 5 3

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 3 5 2 5 3 3

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 2 2 2 1 3 1

NS/NR 6 4 7 7 7 5

Q2 – No passado dia 18 de maio, ocorreram eleições em Portugal que foram ganhas pela AD, e onde o Chega ficou com mais 
deputados que o Partido Socialista devido aos círculos da imigração. Na sua opinião o mau resultado do Partido Socialista deveu-se a 

que motivos principais? (%) (Resposta múltipla)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Motivos do mau resultado PS
 Resposta Espontânea (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 30 34 32 22

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 27 29 21 29

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 17 18 16 18

Perceção de má gestão do governo anterior 17 18 15 17

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 16 20 13 11

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 6 4 9 5

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 6 4 6 7

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 5 7 3 6

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 4 3 5 3

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 3 4 4 2

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 2 2 1 2

NS/NR 6 2 5 14

Q2 – No passado dia 18 de maio, ocorreram eleições em Portugal que foram ganhas pela AD, e onde o Chega ficou com mais 
deputados que o Partido Socialista devido aos círculos da imigração. Na sua opinião o mau resultado do Partido Socialista deveu-se a 

que motivos principais? (%) (Resposta múltipla)
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Motivos do mau resultado PS
 Resposta Espontânea (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 30 31 38 26 25

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 27 23 26 30 30

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 17 17 22 16 13

Perceção de má gestão do governo anterior 17 15 13 25 13

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 16 18 14 16 13

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 6 4 7 6 7

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 6 7 8 5 ---

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 5 6 4 3 10

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 4 2 5 6 1

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 3 2 2 4 7

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 2 3 2 2 ---

NS/NR 6 4 5 7 9

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Q2 – No passado dia 18 de maio, ocorreram eleições em Portugal que foram ganhas pela AD, e onde o Chega ficou com mais 
deputados que o Partido Socialista devido aos círculos da imigração. Na sua opinião o mau resultado do Partido Socialista deveu-se a 

que motivos principais? (%) (Resposta múltipla)
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Motivos do mau resultado PS
 Resposta Espontânea (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 30 24 40 37 25 30 24

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 27 24 29 10 32 28 21

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 17 15 18 30 11 23 21

Perceção de má gestão do governo anterior 17 9 20 20 21 18 12

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 16 32 7 30 7 13 24

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 6 7 8 7 2 3 7

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 6 7 9 7 4 --- ---

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 5 3 6 17 3 8 10

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 4 6 2 --- 6 --- 5

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 3 2 2 7 7 3 ---

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 2 4 2 --- --- --- 2

NS/NR 6 6 2 3 10 8 7

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Q2 – No passado dia 18 de maio, ocorreram eleições em Portugal que foram ganhas pela AD, e onde o Chega ficou com mais 
deputados que o Partido Socialista devido aos círculos da imigração. Na sua opinião o mau resultado do Partido Socialista deveu-se a 

que motivos principais? (%) (Resposta múltipla)



(Respostas em 

espontâneo)

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS (27%) 24% 31%

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional (30%) 23% 25%

Perceção de má gestão do governo anterior (17%) 18% 27%

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação (16%) 27% 20%

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha (17%) 17% 15%

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega (4%) 17% 14%

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo (6%) 15% 14%

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores (5%) 13% 12%

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS (3%) 8% 14%

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política (6%) 12% 6%

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega (2%) 5% 4%

Ns/Nr (6%) 3% 2%
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De forma sugerida 

também se destacam 

o cansaço do 

eleitorado após 8 de 

governo PS 

e a falta de ligação 

de PNS com o 

eleitorado

para o mau resultado 

PS e surgem ainda a 

perceção da má 

gestão anterior 
(destaque para os 

que têm baixa 

probabilidade de 

votar PS) e a 

Ascenção do CHEGA 
(destaque para os 

que têm alta 

probabilidade de 

votar PS) 

Q3 – Dos seguintes motivos que lhe tem sido referidos por comentadores, quais considera terem sidos 
os dois principais motivos para o mau resultado do Partido Socialista? (%) (Resposta múltipla)

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Motivos do mau resultado do Partido Socialista 
Sugerida

28%

24%

23%

23%

16%

15%

14%

12%

11%

9%

4%

3%
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Q3 – Dos seguintes motivos que lhe tem sido referidos por comentadores, quais considera terem sidos os dois 
principais motivos para o mau resultado do Partido Socialista? (%) (Resposta múltipla)

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Motivos do mau resultado PS
 Resposta Sugerida (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 28 31 26 19 28 32

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 24 23 26 24 27 23

Perceção de má gestão do governo anterior 23 24 22 27 19 24

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 23 23 23 21 30 19

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 16 18 14 18 18 13

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 15 15 16 14 20 13

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 14 13 15 7 9 21

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 12 11 14 20 13 8

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 11 13 10 11 13 10

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 9 7 10 12 4 11

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 4 2 6 4 5 4

NS/NR 3 2 3 3 2 3
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Motivos do mau resultado PS
 Resposta Sugerida (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 28 27 23 37

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 24 26 24 21

Perceção de má gestão do governo anterior 23 22 23 26

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 23 28 22 14

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 16 16 15 17

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 15 15 18 13

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 14 13 17 12

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 12 15 12 8

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 11 9 15 11

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 9 7 11 10

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 4 5 3 3

Ns/Nr 3 3 2 3

Q3 – Dos seguintes motivos que lhe tem sido referidos por comentadores, quais considera terem sidos os dois 
principais motivos para o mau resultado do Partido Socialista? (%) (Resposta múltipla)
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Motivos do mau resultado PS
 Resposta Sugerida (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 28 29 30 26 27

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 24 28 24 19 27

Perceção de má gestão do governo anterior 23 19 21 25 34

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 23 25 20 25 21

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 16 18 13 17 14

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 15 16 13 17 16

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 14 10 18 16 12

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 12 14 14 13 7

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 11 10 13 13 9

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 9 10 7 10 7

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 4 1 3 10 3

Ns/Nr 3 4 2 2 3

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
Q3 – Dos seguintes motivos que lhe tem sido referidos por comentadores, quais considera terem sidos os dois 

principais motivos para o mau resultado do Partido Socialista? (%) (Resposta múltipla)
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Motivos do mau resultado PS
 Resposta Sugerida (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Cansaço do eleitorado após 8 anos de governo PS 28 21 33 13 35 30 19

Falta de ligação de PNS com o eleitorado tradicional 24 24 30 20 22 20 17

Perceção de má gestão do governo anterior 23 9 32 17 28 15 31

Ascensão do Chega como voto de protesto e de contestação 23 23 20 50 15 30 31

Falta de propostas mobilizadoras durante a campanha 16 17 17 7 15 18 17

Mobilização da emigração favoreceu a AD e o Chega 15 22 9 20 17 20 14

A recusa do PS em votar a moção de confiança no governo 14 20 18 7 6 8 12

Falta de identificação com o PS por parte de novos eleitores 12 13 7 27 14 18 14

Associação a escândalos e investigações que afetaram o PS 11 8 9 17 17 13 7

Mau desempenho em debates e fraca comunicação política 9 12 7 7 6 8 17

Voto útil na AD para evitar crescimento do Chega 4 7 3 13 2 --- 5

Ns/Nr 3 5 1 --- 4 3 2

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
Q3 – Dos seguintes motivos que lhe tem sido referidos por comentadores, quais considera terem sidos os dois 

principais motivos para o mau resultado do Partido Socialista? (%) (Resposta múltipla)



Se o líder do PS 

fosse José Luís 

Carneiro, o 

resultado teria sido 

melhor/muito 

melhor para 44% 

dos eleitores, 

sobretudo os mais 

velhos (55 ou mais 

anos), das classes 

sociais mais baixas 

(C2/D), da região 

Norte e nas últimas 

eleições legislativas 

votaram AD.

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

RESULTADOS ELEIÇÕES 

LEGISLATIVAS

7%

37%

2%

5%

Muito Melhor5

Melhor4

Pior2

Muito Pior1

Ns/Nr

44%

7%

Se o líder do PS fosse José Luis Carneiro o 

resultado teria sido melhor/muito melhor

Se o líder do PS fosse José Luís Carneiro o resultado teria sido:

17

11%

38%Semelhante3

Se o líder do PS fosse José Luis Carneiro o 

resultado teria sido pior/ muito pior

Q4 – Na sua opinião se o líder do PS tivesse sido José Luís Carneiro 
que perdeu as eleições internas com Pedro Nuno Santos, o resultado do PS teria sido? (%)

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

45% 44%

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

11% 4%

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

32% 43%
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Se o líder do PS fosse José Luís 
Carneiro o resultado teria sido: (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito pior 2 2 2 1

Pior 5 4 5 8

Semelhante 38 40 39 33

Melhor 37 37 37 36

Muito melhor 7 6 6 10

NS/NR 11 11 11 12

Se o líder do PS fosse José Luís 
Carneiro o resultado teria sido: (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito pior 2 1 2 4 2 ---

Pior 5 5 5 3 5 6

Semelhante 38 43 34 43 43 31

Melhor 37 36 37 34 36 39

Muito melhor 7 8 6 6 4 10

NS/NR 11 7 16 10 10 14

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Q4 – Na sua opinião se o líder do PS tivesse sido José Luis Carneiro 
que perdeu as eleições internas com Pedro Nuno Santos, o resultado do PS teria sido? (%)

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
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Se o líder do PS fosse José Luís 
Carneiro o resultado teria sido: (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito pior 2 --- 4 3 ---

Pior 5 5 5 6 4

Semelhante 38 39 38 39 35

Melhor 37 35 38 37 38

Muito melhor 7 12 6 4 6

NS/NR 11 9 9 11 17

Se o líder do PS fosse José Luís 
Carneiro o resultado teria sido: (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito pior 2 2 1 7 2 --- 5

Pior 5 9 1 3 7 5 7

Semelhante 38 30 33 40 48 50 40

Melhor 37 37 45 40 28 28 33

Muito melhor 7 9 10 --- 5 5 5

NS/NR 11 13 10 10 10 12 10

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
Q4 – Na sua opinião se o líder do PS tivesse sido José Luis 

Carneiro que perdeu as eleições internas com Pedro Nuno Santos, o resultado do PS teria sido? (%)



Luís Montenegro 
deve avançar 

para uma
 revisão 

constitucional?

Metade do 

eleitorado (51%) diz 

não a uma revisão 

constitucional.
Eleitorados PS e Livre 

e com alta 

probabilidade de 

votar PS rejeitam 

maioritariamente a 

revisão enquanto que 

o eleitorado CHEGA 

a apoia 

maioritariamente.

Eleitorados AD e IL e 

com baixa 

probabilidade de 

votar PS estão 

divididos mas ainda 

assim são mais os que 

apoiam a revisão. 

Q4A – O presidente do Chega, André Ventura, desafiou o líder do PSD, Luís Montenegro, a fazer um “corte 
com o PS” e a negociar com os partidos à direita eventuais alterações à Constituição. 

Na sua opinião Luís Montenegro deve avançar para uma revisão constitucional? (%)

Não

51%

Ns/Nr

8%

Sim

41%
Voto nas últimas eleições legislativas:

PS 21%

AD 47%

LIVRE 17%

CHEGA 68%

IL 48%
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Voto nas últimas eleições legislativas:

PS 72%

AD 43%

LIVRE 80%

CHEGA 25%

IL 45%

Alta probabilidade de votar PS 61%

Baixa probabilidade de votar PS 43%
Alta probabilidade de votar PS 33%

Baixa probabilidade de votar PS 48%
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Luís Montenegro deve avançar para 
uma revisão constitucional? (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Sim 41 36 46 46

Não 51 59 47 41

NS/NR 8 5 7 13

Luís Montenegro deve avançar para 
uma revisão constitucional? (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Sim 41 46 36 44 43 38

Não 51 45 56 46 49 54

NS/NR 8 9 8 10 8 8

Q4A – O presidente do Chega, André Ventura, desafiou o líder do PSD, Luís Montenegro, a fazer um “corte 
com o PS” e a negociar com os partidos à direita eventuais alterações à Constituição. Na sua opinião Luís 

Montenegro deve avançar para uma revisão constitucional? (%)

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Luís Montenegro deve avançar para 
uma revisão constitucional? (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Sim 41 37 40 51 34

Não 51 54 54 42 55

NS/NR 8 9 6 7 11

Luís Montenegro deve avançar para 
uma revisão constitucional? (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Sim 41 21 47 17 68 48 14

Não 51 72 43 80 25 45 76

NS/NR 8 7 10 3 7 7 10



Luís Montenegro deve 

articular-se 

preferencialmente 

com o PS no processo 

de revisão 

constitucional
(40%).

Entre os que 

defendem que Luís 

Montenegro se deve 

articular com ambos 

destacam-se os 

homens, idades entre 

os 35 e 54 anos, 

classes sociais C2/D, 

da região Centro, nas 

últimas legislativas 

votaram IL e com 

baixa probabilidade 

de votar PS.

8%

4%

30%

18%

40%

Ns/Nr

Outros

Com Ambos

CHEGA

PS
Quem mais refere que o PM devia 

articular-se principalmente com o PS:

✓ Sexo feminino

✓ 55 ou mais anos

✓ Classes Sociais A/B

✓ Eleitorados Livre, PS e AD

Quem mais refere que o PM devia 

articular-se principalmente com o CHEGA:

✓ Sexo masculino

✓ 18-34 anos

✓ Classe Social C1

✓ Eleitorado CHEGA

Se avançar um processo de revisão constitucional, 
Luis Montenegro deve articular-se preferencialmente com …

22
Q5 – Se avançar um processo de revisão constitucional, Luís Montenegro deve articular-se preferencialmente 

com quem? (%)

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

52% 31%

11% 23%

26% 33%

2% 5%

9% 8%
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Se avançar o processo, Luís 
Montenegro deve articular-se … (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Com o PS 40 44 34 40

Com o CHEGA 18 16 21 16

Com ambos 30 28 32 33

Outros 4 5 3 2

NS/NR 8 7 10 9

Se avançar o processo, Luís 
Montenegro deve articular-se … (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Com o PS 40 37 43 28 33 52

Com o CHEGA 18 19 17 31 17 11

Com ambos 30 32 29 24 38 28

Outros 4 5 2 5 4 2

NS/NR 8 7 9 12 8 7

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
Q5 – Se avançar um processo de revisão constitucional, Luís Montenegro deve articular-se preferencialmente 

com quem? (%)
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Se avançar o processo, Luís 
Montenegro deve articular-se … (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Com o PS 40 39 38 40 47

Com o CHEGA 18 17 16 17 22

Com ambos 30 31 33 30 26

Outros 4 4 3 5 1

NS/NR 8 9 10 8 4

Se avançar o processo, Luís 
Montenegro deve articular-se … (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Com o PS 40 61 40 83 12 20 45

Com o CHEGA 18 3 13 --- 48 18 7

Com ambos 30 24 34 10 34 45 24

Outros 4 2 6 3 --- 10 5

NS/NR 8 10 7 4 6 7 19

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
Q5 – Se avançar um processo de revisão constitucional, Luís Montenegro deve articular-se preferencialmente 

com quem? (%)



Diferença Concorda - Discorda

Reforço da transparência e responsabilização no sistema judicial

Legalização do estado de emergência por motivos de saúde pública

Possibilidade de votar eletronicamente e por correspondência

Reforma do sistema judicial

Redução do número de deputados

Aumento do papel das Forças armadas no apoio à segurança interna

Círculos uninominais no sistema eleitoral

Reforço da proteção legal para as forças de segurança no uso da força

Consagração do direito de acesso à internet

Prisão perpétua para crimes especialmente graves

Castração química obrigatória para agressores sexuais reincidentes

Maior autonomia legislativa e financeira para as regiões autónomas

Reforço dos poderes do Presidente da República

Limitação dos poderes do Presidente da República

Direito de voto aos 16 anos

90%

79%

80%

72%

74%

72%

67%

61%

58%

55%

48%

44%

37%

22%

15%

5%

12%

15%

12%

21%

21%

21%

30%

31%

40%

45%

42%

57%

69%

81%

4%

8%

4%

14%

4%

6%

10%

6%

9%

4%

5%

12%

5%

8%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

3%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

2%

Concorda Discorda Sem informação Não responde

85%

67%

65%

60%

53%

51%

46%

31%

27%

15%

3%

2%

-20%

-47%

-66%

Temas a alterar/ acrescentar à Constituição

Dos 15 temas 

propostos, 3 

registam maior 

discordância em 

serem alterados:

Direito de voto aos 

16 anos e Reforço/ 

Limitação dos 

poderes do PR

“Reforço da 

Transparência e 

responsabilização 

do sistema judicial” 

é o tema que gera 

maior 

concordância.

25Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Redução do número de deputados 
(%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 74 70 77 78

Discorda 21 23 21 16

Não tem informação suficiente 4 6 2 4

Não quero responder 1 1 --- 2

Redução do número de deputados 
(%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 74 75 74 64 72 81

Discorda 21 19 22 30 22 15

Não tem informação suficiente 4 5 3 4 5 3

Não quero responder 1 1 1 2 1 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Redução do número de deputados 
(%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 74 77 78 70 68

Discorda 21 20 16 22 26

Não tem informação suficiente 4 2 6 6 4

Não quero responder 1 1 --- 2 2

Redução do número de deputados 
(%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 74 67 81 60 81 75 60

Discorda 21 27 16 30 15 20 31

Não tem informação suficiente 4 3 3 10 3 5 9

Não quero responder 1 3 --- --- 1 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)



27

RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Círculos uninominais no sistema 
eleitoral (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 67 66 68 68

Discorda 21 21 23 17

Não tem informação suficiente 10 13 6 11

Não quero responder 2 --- 3 4

Círculos uninominais no sistema 
eleitoral (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 67 67 67 57 67 71

Discorda 21 23 19 30 19 17

Não tem informação suficiente 10 8 12 11 11 9

Não quero responder 2 2 2 2 3 3

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Círculos uninominais no sistema 
eleitoral (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 67 67 66 67 68

Discorda 21 22 19 19 22

Não tem informação suficiente 10 9 10 12 9

Não quero responder 2 2 5 2 1

Círculos uninominais no sistema 
eleitoral (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 67 63 68 70 72 73 50

Discorda 21 17 22 23 16 23 33

Não tem informação suficiente 10 17 8 7 9 2 12

Não quero responder 2 3 2 --- 3 2 5

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Voto eletrónico e por 
correspondência(%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 80 83 83 72

Discorda 15 12 16 20

Não tem informação suficiente 4 4 1 7

Não quero responder 1 1 --- 1

Voto eletrónico e por 
correspondência(%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 80 79 82 70 85 82

Discorda 15 17 13 24 13 12

Não tem informação suficiente 4 3 5 4 2 5

Não quero responder 1 1 --- 2 --- 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Voto eletrónico e por 
correspondência(%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 80 84 80 76 81

Discorda 15 12 16 17 14

Não tem informação suficiente 4 3 4 4 4

Não quero responder 1 1 --- 3 1

Voto eletrónico e por 
correspondência(%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 80 72 86 83 83 75 79

Discorda 15 19 11 7 14 23 19

Não tem informação suficiente 4 5 3 10 3 2 2

Não quero responder 1 4 --- --- --- --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Reforço dos poderes do Presidente da 
República (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 37 28 41 50

Discorda 57 66 55 41

Não tem informação suficiente 5 6 2 7

Não quero responder 1 --- 2 2

Reforço dos poderes do Presidente da 
República (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 37 34 40 46 34 35

Discorda 57 60 54 46 61 58

Não tem informação suficiente 5 5 5 5 4 5

Não quero responder 1 1 1 3 1 2

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Reforço dos poderes do Presidente da 
República (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 37 32 41 36 43

Discorda 57 65 53 52 52

Não tem informação suficiente 5 2 6 10 1

Não quero responder 1 1 --- 2 4

Reforço dos poderes do Presidente da 
República (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 37 32 41 7 46 35 33

Discorda 57 61 52 83 45 65 64

Não tem informação suficiente 5 6 5 10 5 --- 2

Não quero responder 1 1 2 --- 4 --- 1

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Limitação dos poderes do Presidente 
da República (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 22 19 23 26

Discorda 69 74 66 64

Não tem informação suficiente 8 6 10 7

Não quero responder 1 1 1 3

Limitação dos poderes do Presidente 
da República (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 22 23 20 28 18 21

Discorda 69 67 71 60 72 72

Não tem informação suficiente 8 8 8 10 8 6

Não quero responder 1 2 1 2 2 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Limitação dos poderes do Presidente 
da República (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 22 20 20 22 27

Discorda 69 72 68 69 65

Não tem informação suficiente 8 6 10 7 6

Não quero responder 1 2 2 2 2

Limitação dos poderes do Presidente 
da República (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 22 24 17 23 26 25 17

Discorda 69 68 76 73 63 63 67

Não tem informação suficiente 8 7 7 3 6 10 14

Não quero responder 1 1 --- 1 5 2 2

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Direito de voto aos 16 anos (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 15 11 19 20

Discorda 81 85 81 74

Não tem informação suficiente 2 3 --- 3

Não quero responder 2 1 --- 3

Direito de voto aos 16 anos (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 15 16 15 20 7 19

Discorda 81 80 82 74 90 78

Não tem informação suficiente 2 2 2 4 1 2

Não quero responder 2 2 1 2 2 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Direito de voto aos 16 anos (%) Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 15 12 13 17 23

Discorda 81 85 84 78 75

Não tem informação suficiente 2 2 3 2 ---

Não quero responder 2 1 --- 3 2

Direito de voto aos 16 anos (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 15 18 13 10 18 8 19

Discorda 81 78 83 90 78 88 79

Não tem informação suficiente 2 2 3 --- 2 2 2

Não quero responder 2 2 1 --- 2 2 ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Permitir estado de emergência por 
motivos de saúde pública (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 79 74 81 84

Discorda 12 16 12 6

Não tem informação suficiente 8 8 6 9

Não quero responder 1 2 1 1

Permitir estado de emergência por 
motivos de saúde pública (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 79 73 83 70 77 84

Discorda 12 17 8 18 13 9

Não tem informação suficiente 8 8 8 9 9 6

Não quero responder 1 2 1 3 1 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Permitir estado de emergência por 
motivos de saúde pública (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 79 80 80 73 82

Discorda 12 8 12 17 13

Não tem informação suficiente 8 10 8 8 3

Não quero responder 1 2 --- 2 2

Permitir estado de emergência por 
motivos de saúde pública (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 79 83 77 77 77 83 74

Discorda 12 10 13 13 11 13 17

Não tem informação suficiente 8 5 9 10 9 4 9

Não quero responder 1 2 1 --- 3 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Mais autonomia legislativa e 
financeira nas regiões autónomas (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 44 44 43 46

Discorda 42 44 44 35

Não tem informação suficiente 12 10 10 19

Não quero responder 2 2 3 ---

Mais autonomia legislativa e 
financeira nas regiões autónomas (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 44 41 47 52 43 41

Discorda 42 43 40 30 45 45

Não tem informação suficiente 12 13 11 15 10 12

Não quero responder 2 3 2 3 2 2

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Mais autonomia legislativa e 
financeira nas regiões autónomas (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 44 40 39 43 64

Discorda 42 46 42 43 31

Não tem informação suficiente 12 11 18 12 4

Não quero responder 2 3 1 2 1

Mais autonomia legislativa e 
financeira nas regiões autónomas (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 44 38 46 43 45 38 57

Discorda 42 48 41 40 38 48 33

Não tem informação suficiente 12 10 11 17 15 14 10

Não quero responder 2 4 2 --- 2 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Reforma do sistema judicial (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 72 70 76 72

Discorda 12 15 11 9

Não tem informação suficiente 14 13 12 17

Não quero responder 2 2 1 2

Reforma do sistema judicial (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 72 71 73 68 71 75

Discorda 12 13 12 15 15 9

Não tem informação suficiente 14 14 13 14 13 15

Não quero responder 2 2 2 3 1 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Reforma do sistema judicial (%) Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 72 72 74 75 65

Discorda 12 12 12 10 17

Não tem informação suficiente 14 15 14 13 14

Não quero responder 2 1 --- 2 4

Reforma do sistema judicial (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 72 64 82 37 80 75 57

Discorda 12 17 7 33 7 8 19

Não tem informação suficiente 14 15 9 30 11 15 24

Não quero responder 2 4 2 --- 2 2 ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Reforço da transparência e 
responsabilização sistema judicial (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 90 92 92 84

Discorda 5 4 5 7

Não tem informação suficiente 4 3 2 8

Não quero responder 1 1 1 1

Reforço da transparência e 
responsabilização sistema judicial (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 90 90 90 84 94 90

Discorda 5 5 5 9 3 5

Não tem informação suficiente 4 5 3 4 2 5

Não quero responder 1 --- 2 3 1 ---

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Reforço da transparência e 
responsabilização sistema judicial (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 90 90 88 92 88

Discorda 5 5 5 2 9

Não tem informação suficiente 4 4 6 4 ---

Não quero responder 1 1 1 2 3

Reforço da transparência e 
responsabilização sistema judicial (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 90 86 92 87 90 98 86

Discorda 5 6 4 3 6 2 7

Não tem informação suficiente 4 5 3 10 3 --- 7

Não quero responder 1 3 1 --- 1 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Maior papel das Forças armadas no 
apoio à segurança interna (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 72 66 74 81

Discorda 21 28 20 9

Não tem informação suficiente 6 6 5 8

Não quero responder 1 --- 1 2

Maior papel das Forças armadas no 
apoio à segurança interna (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 72 70 73 68 69 76

Discorda 21 23 19 23 26 16

Não tem informação suficiente 6 6 7 7 5 7

Não quero responder 1 1 1 2 --- 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Maior papel das Forças armadas no 
apoio à segurança interna (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 72 66 74 75 77

Discorda 21 25 18 19 19

Não tem informação suficiente 6 8 7 5 3

Não quero responder 1 1 1 1 1

Maior papel das Forças armadas no 
apoio à segurança interna (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 72 64 80 50 78 70 62

Discorda 21 27 16 37 13 28 29

Não tem informação suficiente 6 8 4 13 6 2 9

Não quero responder 1 1 --- --- 3 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Consagração do direito de acesso à 
internet (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 58 58 54 62

Discorda 31 32 35 24

Não tem informação suficiente 9 8 7 13

Não quero responder 2 2 4 1

Consagração do direito de acesso à 
internet (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 58 57 58 57 59 58

Discorda 31 34 28 32 33 28

Não tem informação suficiente 9 7 12 6 6 13

Não quero responder 2 2 2 5 2 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Consagração do direito de acesso à 
internet (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 58 56 58 57 65

Discorda 31 34 29 31 26

Não tem informação suficiente 9 8 12 8 8

Não quero responder 2 2 1 4 1

Consagração do direito de acesso à 
internet (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 58 57 53 57 60 65 69

Discorda 31 30 34 33 30 30 24

Não tem informação suficiente 9 10 11 7 8 3 7

Não quero responder 2 3 2 3 2 2 ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Prisão perpétua para crimes 
especialmente graves (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 55 51 61 55

Discorda 40 44 36 40

Não tem informação suficiente 4 4 2 4

Não quero responder 1 1 1 1

Prisão perpétua para crimes 
especialmente graves (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 55 54 56 63 58 49

Discorda 40 41 40 31 37 48

Não tem informação suficiente 4 3 4 4 4 3

Não quero responder 1 2 --- 2 1 ---

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Prisão perpétua para crimes 
especialmente graves (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 55 48 62 60 51

Discorda 40 49 34 33 45

Não tem informação suficiente 4 2 4 5 4

Não quero responder 1 1 --- 2 ---

Prisão perpétua para crimes 
especialmente graves (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 55 37 61 27 74 43 62

Discorda 40 57 33 67 24 55 33

Não tem informação suficiente 4 4 4 6 1 2 5

Não quero responder 1 2 2 --- 1 --- ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Castração química obrigatória para 
agressores sexuais reincidentes (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 48 42 48 59

Discorda 45 50 48 33

Não tem informação suficiente 5 6 2 7

Não quero responder 2 2 2 1

Castração química obrigatória para 
agressores sexuais reincidentes (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 48 46 50 51 48 47

Discorda 45 49 42 42 46 47

Não tem informação suficiente 5 4 6 4 5 5

Não quero responder 2 1 2 3 1 1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Castração química obrigatória para 
agressores sexuais reincidentes (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 48 48 47 49 49

Discorda 45 46 44 45 48

Não tem informação suficiente 5 5 8 4 1

Não quero responder 2 1 1 2 2

Castração química obrigatória para 
agressores sexuais reincidentes (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 48 32 48 30 74 40 48

Discorda 45 60 46 63 21 53 45

Não tem informação suficiente 5 6 5 7 4 3 7

Não quero responder 2 2 1 --- 1 4 ---

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)
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RESULTADOS ELEIÇÕES 
LEGISLATIVAS

Reforço da proteção para as forças 
de segurança no uso da força (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Concorda 61 56 68 63

Discorda 30 35 26 25

Não tem informação suficiente 6 7 3 9

Não quero responder 3 2 3 3

Reforço da proteção para as forças 
de segurança no uso da força (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Concorda 61 62 60 58 64 60

Discorda 30 30 30 32 28 31

Não tem informação suficiente 6 5 7 7 6 6

Não quero responder 3 3 3 3 2 3

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Reforço da proteção para as forças 
de segurança no uso da força (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Concorda 61 60 66 58 58

Discorda 30 33 24 31 34

Não tem informação suficiente 6 4 8 7 5

Não quero responder 3 3 2 4 3

Reforço da proteção para as forças 
de segurança no uso da força (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Concorda 61 41 71 40 75 65 48

Discorda 30 50 20 53 17 30 36

Não tem informação suficiente 6 6 6 7 6 3 10

Não quero responder 3 3 3 --- 2 2 6

Q6 – Se vier a ocorrer uma revisão da Constituição da República Portuguesa, por favor indique, para cada um dos temas abaixo, 
se concorda ou discorda que o mesmo deva ser alterado ou acrescentado na Constituição. Utilize por favor a seguinte escala: (%)



ELEIÇÕES INTERNAS PS



José Luís Carneiro 

destaca-se (29%) 

como o candidato 

preferido para a 

liderança do PS

sobretudo entre os 

eleitores com alta 

probabilidade de 

votar PS .

Quase metade (45%) 

não responde à 

questão, 

maioritariamente 

entre os eleitores com 

baixa probabilidade 

de votar PS.

29%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

4%

45%

José Luís Carneiro

Sérgio Sousa Pinto

Fernando Medina

Mariana Vieira da Silva

Francisco Assis

Alexandra Leitão

António José Seguro

Duarte Cordeiro

António Vitorino

Pedro Nuno Santos

Outros (<1% das referências)

NS/NR

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%)

Quem gostaria de ver como candidato à liderança do PS?
Espontânea

42

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Alta probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa probabilidade 

de votar PS
Base:281

31% 28%

3% 6%

3% 2%

4% 2%

2% 3%

2% 2%

2% 2%

2% 1%

2% 1%

2% 1%

8% 1%

39% 51%



De forma 

espontânea 

José Luís Carneiro é 

o candidato 

preferido do 

eleitorado para a 

liderança do PS,

com mais 

referências entre o 

eleitorado AD,

A maioria do 

eleitorado do CHEGA 

não responde à 

questão.

29%

5%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

4%

45%

José Luís Carneiro

Sérgio Sousa Pinto

Fernando Medina

Mariana Vieira da Silva

Francisco Assis

Alexandra Leitão

António José Seguro

Duarte Cordeiro

António Vitorino

Pedro Nuno Santos

Outros (<1% das referências)

NS/NR

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%) 43

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Voto nas últimas eleições legislativas

PS
Base:115

AD
Base:164

CHEGA
Base:109

33% 38% 21%

3% 6% 2%

5% 4% 1%

4% 1% 1%

3% 3% 4%

1% 2% 2%

4% 3% ---

3% 2% 1%

3% 2% 1%

2% --- 3%

10% 1% 4%

29% 38% 60%

Quem gostaria de ver como candidato à liderança do PS?
Espontânea
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Quem gostaria de ver como 
candidato à liderança do PS? (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

José Luís Carneiro 29 33 26 20 25 37

Sérgio Sousa Pinto 5 7 2 4 6 4

Fernando Medina 3 1 4 7 1 2

Mariana Vieira da Silva 3 3 3 6 2 1

Francisco Assis 3 4 2 5 2 1

Alexandra Leitão 2 2 3 4 2 1

António José Seguro 2 3 2 --- 1 4

Duarte Cordeiro 2 2 2 4 1 1

António Vitorino 1 2 1 --- 1 2

Pedro Nuno Santos 1 1 2 1 1 1

Outros (<1% das referências) 4 2 5 2 7 3

NS/NR 45 40 48 47 51 43

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%)
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Quem gostaria de ver como 
candidato à liderança do PS? (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

José Luís Carneiro 29 25 32 34

Sérgio Sousa Pinto 5 7 3 2

Fernando Medina 3 4 3 ---

Mariana Vieira da Silva 3 4 2 1

Francisco Assis 3 3 3 2

Alexandra Leitão 2 3 3 ---

António José Seguro 2 3 2 2

Duarte Cordeiro 2 1 1 3

António Vitorino 1 2 1 2

Pedro Nuno Santos 1 --- 3 2

Outros (<1% das referências) 4 4 4 2

NS/NR 45 44 43 50

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%)
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Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Quem gostaria de ver como 
candidato à liderança do PS? (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

José Luís Carneiro 29 31 28 30 26

Sérgio Sousa Pinto 5 5 3 4 5

Fernando Medina 3 2 3 3 3

Mariana Vieira da Silva 3 2 2 6 1

Francisco Assis 3 4 3 1 ---

Alexandra Leitão 2 2 2 3 3

António José Seguro 2 4 2 1 ---

Duarte Cordeiro 2 2 1 1 3

António Vitorino 1 2 --- 3 ---

Pedro Nuno Santos 1 1 2 1 1

Outros (<1% das referências) 4 3 4 7 3

NS/NR 45 42 50 40 55

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%)
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Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Quem gostaria de ver como 
candidato à liderança do PS? (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

José Luís Carneiro 29 33 38 20 21 18 24

Sérgio Sousa Pinto 5 3 6 --- 2 18 2

Fernando Medina 3 5 4 --- 1 3 ---

Mariana Vieira da Silva 3 4 1 13 1 8 ---

Francisco Assis 3 3 3 --- 4 3 ---

Alexandra Leitão 2 1 2 10 2 --- 5

António José Seguro 2 4 3 --- --- 2 ---

Duarte Cordeiro 2 3 2 --- 1 --- 2

António Vitorino 1 3 2 --- 1 --- ---

Pedro Nuno Santos 1 2 --- --- 3 --- 2

Outros (<1% das referências) 4 10 1 --- 4 4 ---

NS/NR 45 29 38 57 60 44 65

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Q9 – O PS vai ter eleições internas, para escolha de um novo Secretario Geral. 
Quem gostaria de ver como candidato à liderança do Partido Socialista? (%)



9%

14%

16%

26%

25%

32%

15%

31%

28%

16%

25%

19%

23%

25%

25%

25%

19%

21%

25%

15%

46%

24%

17%

25%

21%

26%

8%

20%

16%

3%

10%

32%

32%

12%

18%

7%

47%

16%

20%

54%

10%

11%

12%

12%

11%

10%

11%

12%

11%

12%

Muito mau + mau candidato Razoável candidato
Bom + muito bom candidato Não conhece
Ns / Nr

46%

6%

6%

6%

13%

12%

-4%

6%

3%

-15%

28%

14%

-4%

-8%

-16%

-20%

-11%

-26%

-24%

-10%

37%

10%

1%

-1%

-4%

-6%

-7%

-11%

-12%

-13%

Avaliação dos candidatos

José Luís Carneiro 

destaca-se dos 

restantes 

candidatos, 

mesmo entre os 

eleitores com baixa 

probabilidade de 

votar PS.

7 dos 10 potenciais 

candidatos registam 

saldo negativo  

(apenas 2 entre os 

eleitores com alta 

probabilidade de 

votar PS)

48
Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

*NOTA TÉCNICA: Para a construção deste saldo, calculou-se a diferença 
entre a percentagem de avaliações positivas (Muito Bom + Bom) pelas 
negativas (Muito mau+ Mau) e ignoraram-se as respostas neutras (Razoável).

Saldo*

Global
Base:500

Alta probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa probabilidade 

de votar PS
Base:281

José Luís Carneiro

Sérgio Sousa Pinto

Duarte Cordeiro

Francisco Assis

Mariana Vieira da Silva

Fernando Medina

Luísa Salgueiro

Alexandra Leitão

Ana Catarina Mendes

Daniel Adrião



9%

14%

16%

26%

25%

32%

15%

31%

28%

16%

25%

19%

23%

25%

25%

25%

19%

21%

25%

15%

46%

24%

17%

25%

21%

26%

8%

20%

16%

3%

10%

32%

32%

12%

18%

7%

47%

16%

20%

54%

10%

11%

12%

12%

11%

10%

11%

12%

11%

12%

Muito mau + mau candidato Razoável candidato
Bom + muito bom candidato Não conhece
Ns / Nr

37%

10%

1%

-1%

-4%

-6%

-7%

-11%

-12%

-13%

Avaliação dos candidatos

José Luís Carneiro 

com saldo positivo 

mesmo entre o 

eleitorado AD, 

sendo este o que 

melhor avalia 

Sérgio Sousa Pinto.

Eleitorado CHEGA é o 

que pior avalia todos 

os potenciais 

candidatos (exceto 

Daniel Adrião).
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Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

*NOTA TÉCNICA: Para a construção deste saldo, calculou-se a diferença 
entre a percentagem de avaliações positivas (Muito Bom + Bom) pelas 
negativas (Muito mau+ Mau) e ignoraram-se as respostas neutras (Razoável).

59%

1%

15%

11%

23%

24%

1%

20%

3%

-17%

46%

20%

4%

1%

-15%

-8%

-10%

-27%

-20%

-7%

14%

1%

-16%

-11%

-23%

-18%

-17%

-31%

-24%

-16%

Saldo*

Voto nas últimas eleições legislativas

Global
Base:500

PS
Base:115

AD
Base:164

CHEGA
Base:109

José Luís Carneiro

Sérgio Sousa Pinto

Duarte Cordeiro

Francisco Assis

Mariana Vieira da Silva

Fernando Medina

Luísa Salgueiro

Alexandra Leitão

Ana Catarina Mendes

Daniel Adrião
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Alexandra Leitão (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 13 15 12 11

Mau candidato 18 19 18 17

Razoável candidato 21 20 23 20

Bom candidato 17 20 15 12

Muito bom candidato 3 4 2 2

Não sabe quem é a pessoa 16 11 15 28

Não quer responder 12 11 15 10

Alexandra Leitão (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 13 17 10 15 10 15

Mau candidato 18 21 16 11 20 21

Razoável candidato 21 24 19 20 22 21

Bom candidato 17 14 19 16 16 18

Muito bom candidato 3 3 3 2 4 3

Não sabe quem é a pessoa 16 13 19 17 20 12

Não quer responder 12 8 14 19 8 10
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Alexandra Leitão (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 13 13 11 15 13

Mau candidato 18 15 22 19 18

Razoável candidato 21 24 20 19 19

Bom candidato 17 20 16 16 13

Muito bom candidato 3 4 --- 4 4

Não sabe quem é a pessoa 16 12 20 15 19

Não quer responder 12 12 11 12 14

Alexandra Leitão (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 13 3 20 3 18 17 5

Mau candidato 18 15 21 17 20 13 21

Razoável candidato 21 23 21 17 16 28 29

Bom candidato 17 33 12 33 7 10 12

Muito bom candidato 3 5 2 10 --- 3 5

Não sabe quem é a pessoa 16 10 15 13 22 17 19

Não quer responder 12 11 9 7 17 12 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Ana Catarina Mendes (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 8 9 5 9

Mau candidato 20 21 22 17

Razoável candidato 25 32 19 20

Bom candidato 13 13 16 11

Muito bom candidato 3 2 2 5

Não sabe quem é a pessoa 20 15 22 27

Não quer responder 11 8 14 11

Ana Catarina Mendes (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 8 9 6 9 7 8

Mau candidato 20 27 15 12 20 25

Razoável candidato 25 24 26 21 27 25

Bom candidato 13 13 14 13 11 15

Muito bom candidato 3 3 3 2 5 2

Não sabe quem é a pessoa 20 16 24 25 22 16

Não quer responder 11 8 12 18 8 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Ana Catarina Mendes (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 8 7 9 8 6

Mau candidato 20 21 20 22 17

Razoável candidato 25 26 22 22 32

Bom candidato 13 13 14 13 12

Muito bom candidato 3 1 3 5 3

Não sabe quem é a pessoa 20 20 22 20 18

Não quer responder 11 12 10 10 12

Ana Catarina Mendes (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 8 5 10 3 9 10 2

Mau candidato 20 15 22 20 25 20 19

Razoável candidato 25 35 20 23 20 35 24

Bom candidato 13 20 12 23 7 5 17

Muito bom candidato 3 3 1 3 3 5 5

Não sabe quem é a pessoa 20 14 24 20 21 15 24

Não quer responder 11 8 11 8 15 10 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Daniel Adrião (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 3 4 2 2

Mau candidato 13 13 13 11

Razoável candidato 15 14 19 14

Bom candidato 3 4 3 2

Muito bom candidato --- --- --- 1

Não sabe quem é a pessoa 54 54 49 60

Não quer responder 12 11 14 10

Daniel Adrião (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 3 5 2 4 1 4

Mau candidato 13 16 9 11 16 11

Razoável candidato 15 17 14 20 14 14

Bom candidato 3 3 3 4 2 3

Muito bom candidato --- 1 --- 2 --- ---

Não sabe quem é a pessoa 54 51 57 40 56 60

Não quer responder 12 7 15 19 11 8



55

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Daniel Adrião (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 3 2 4 4 4

Mau candidato 13 13 10 17 8

Razoável candidato 15 19 10 16 16

Bom candidato 3 4 4 --- 5

Muito bom candidato --- 1 1 --- ---

Não sabe quem é a pessoa 54 50 60 52 55

Não quer responder 12 11 11 11 12

Daniel Adrião (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 3 5 2 3 4 3 ---

Mau candidato 13 16 10 20 13 10 10

Razoável candidato 15 20 13 3 14 15 24

Bom candidato 3 3 5 7 --- --- 2

Muito bom candidato --- 1 --- --- 1 --- ---

Não sabe quem é a pessoa 54 47 57 63 53 58 55

Não quer responder 12 8 13 4 15 14 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Duarte Cordeiro (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 2 3 1 2

Mau candidato 14 12 19 12

Razoável candidato 23 24 23 21

Bom candidato 15 21 11 11

Muito bom candidato 2 1 2 2

Não sabe quem é a pessoa 32 31 28 39

Não quer responder 12 8 16 13

Duarte Cordeiro (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 2 3 2 5 1 2

Mau candidato 14 18 10 11 15 15

Razoável candidato 23 23 23 23 22 24

Bom candidato 15 16 15 13 14 17

Muito bom candidato 2 3 1 --- 2 2

Não sabe quem é a pessoa 32 29 36 29 36 31

Não quer responder 12 8 13 19 10 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Duarte Cordeiro (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 2 3 3 --- 3

Mau candidato 14 12 13 20 10

Razoável candidato 23 21 20 23 30

Bom candidato 15 15 18 15 12

Muito bom candidato 2 2 --- 2 1

Não sabe quem é a pessoa 32 35 33 30 31

Não quer responder 12 12 13 10 13

Duarte Cordeiro (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 2 --- 2 3 4 5 ---

Mau candidato 14 16 8 13 21 15 14

Razoável candidato 23 20 29 20 14 25 29

Bom candidato 15 26 14 20 8 15 7

Muito bom candidato 2 4 1 --- 1 3 ---

Não sabe quem é a pessoa 32 27 32 40 36 25 40

Não quer responder 12 7 14 4 16 12 10
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Fernando Medina (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 10 13 8 7

Mau candidato 22 25 23 17

Razoável candidato 25 20 25 33

Bom candidato 22 24 22 19

Muito bom candidato 4 4 3 5

Não sabe quem é a pessoa 7 6 8 7

Não quer responder 10 8 11 12

Fernando Medina (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 10 13 7 15 11 6

Mau candidato 22 25 20 18 27 21

Razoável candidato 25 23 26 20 22 30

Bom candidato 22 23 22 17 20 26

Muito bom candidato 4 5 3 1 4 5

Não sabe quem é a pessoa 7 4 9 11 8 4

Não quer responder 10 7 13 18 8 8
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Fernando Medina (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 10 10 9 10 9

Mau candidato 22 25 26 17 19

Razoável candidato 25 27 24 22 27

Bom candidato 22 16 21 29 25

Muito bom candidato 4 5 2 4 3

Não sabe quem é a pessoa 7 5 9 7 6

Não quer responder 10 12 9 11 11

Fernando Medina (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 10 3 9 17 19 10 5

Mau candidato 22 16 24 17 17 38 38

Razoável candidato 25 30 27 33 18 20 17

Bom candidato 22 32 23 17 17 13 19

Muito bom candidato 4 10 1 3 2 3 2

Não sabe quem é a pessoa 7 3 6 10 11 2 10

Não quer responder 10 6 10 3 16 14 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Francisco Assis (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 7 7 7 6

Mau candidato 19 17 22 20

Razoável candidato 25 29 19 26

Bom candidato 20 21 23 14

Muito bom candidato 5 4 3 7

Não sabe quem é a pessoa 12 12 11 14

Não quer responder 12 10 15 13

Francisco Assis (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 7 7 6 6 6 8

Mau candidato 19 22 17 17 15 24

Razoável candidato 25 26 25 18 30 26

Bom candidato 20 21 18 18 20 21

Muito bom candidato 5 6 3 4 5 5

Não sabe quem é a pessoa 12 9 15 19 14 7

Não quer responder 12 9 16 18 10 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Francisco Assis (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 7 7 7 7 4

Mau candidato 19 21 16 19 21

Razoável candidato 25 29 22 25 23

Bom candidato 20 16 20 26 16

Muito bom candidato 5 5 9 --- 4

Não sabe quem é a pessoa 12 9 13 13 17

Não quer responder 12 13 13 10 15

Francisco Assis (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 7 8 7 --- 8 8 2

Mau candidato 19 15 18 30 18 23 29

Razoável candidato 25 29 26 30 23 25 19

Bom candidato 20 26 21 13 12 25 19

Muito bom candidato 5 8 5 3 4 --- ---

Não sabe quem é a pessoa 12 5 10 20 17 7 21

Não quer responder 12 9 13 4 18 12 10
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

José Luís Carneiro (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 2 3 2 2

Mau candidato 7 9 8 5

Razoável candidato 25 23 30 24

Bom candidato 35 39 26 40

Muito bom candidato 11 9 13 10

Não sabe quem é a pessoa 10 9 10 9

Não quer responder 10 8 11 10

José Luís Carneiro (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 2 3 2 4 3 1

Mau candidato 7 9 6 13 8 4

Razoável candidato 25 28 22 24 25 26

Bom candidato 35 37 34 22 35 42

Muito bom candidato 11 10 11 8 9 13

Não sabe quem é a pessoa 10 7 12 11 14 5

Não quer responder 10 6 13 18 6 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

José Luís Carneiro (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 2 2 3 1 4

Mau candidato 7 8 6 10 4

Razoável candidato 25 24 21 29 27

Bom candidato 35 37 40 29 35

Muito bom candidato 11 13 9 12 6

Não sabe quem é a pessoa 10 7 11 9 13

Não quer responder 10 9 10 10 11

José Luís Carneiro (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 2 3 1 --- 5 2 2

Mau candidato 7 3 4 10 11 8 21

Razoável candidato 25 22 24 30 25 38 21

Bom candidato 35 52 38 37 20 28 21

Muito bom candidato 11 12 13 10 9 3 10

Não sabe quem é a pessoa 10 3 9 10 16 7 14

Não quer responder 10 5 11 3 14 14 11
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Luísa Salgueiro (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 2 2 2 2

Mau candidato 13 12 14 14

Razoável candidato 19 22 21 12

Bom candidato 7 6 8 7

Muito bom candidato 1 --- 1 1

Não sabe quem é a pessoa 47 48 39 54

Não quer responder 11 10 15 10

Luísa Salgueiro (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 2 3 2 4 2 1

Mau candidato 13 18 9 10 13 15

Razoável candidato 19 20 19 19 18 20

Bom candidato 7 7 7 10 8 5

Muito bom candidato 1 --- 1 1 1 ---

Não sabe quem é a pessoa 47 44 48 39 47 50

Não quer responder 11 8 14 17 11 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Luísa Salgueiro (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 2 3 2 1 3

Mau candidato 13 12 15 12 14

Razoável candidato 19 25 18 16 16

Bom candidato 7 8 3 10 6

Muito bom candidato 1 2 --- --- ---

Não sabe quem é a pessoa 47 38 52 50 49

Não quer responder 11 12 10 11 12

Luísa Salgueiro (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 2 1 2 --- 5 3 ---

Mau candidato 13 11 13 10 18 8 12

Razoável candidato 19 23 17 27 14 23 26

Bom candidato 7 12 5 7 6 3 10

Muito bom candidato 1 1 1 --- 1 --- ---

Não sabe quem é a pessoa 47 46 49 47 42 49 43

Não quer responder 11 6 13 9 14 14 9
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Mariana Vieira da Silva (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 6 6 6 4

Mau candidato 19 19 22 16

Razoável candidato 25 27 25 21

Bom candidato 17 17 15 20

Muito bom candidato 4 6 2 2

Não sabe quem é a pessoa 18 15 17 26

Não quer responder 11 10 13 11

Mariana Vieira da Silva (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 6 6 5 8 6 4

Mau candidato 19 23 16 11 22 22

Razoável candidato 25 27 23 18 24 29

Bom candidato 17 18 17 18 13 20

Muito bom candidato 4 3 5 3 4 5

Não sabe quem é a pessoa 18 16 20 24 23 12

Não quer responder 11 7 14 18 8 8
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Mariana Vieira da Silva (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 6 7 6 6 3

Mau candidato 19 20 19 22 14

Razoável candidato 25 28 19 25 27

Bom candidato 17 16 21 19 10

Muito bom candidato 4 3 2 4 8

Não sabe quem é a pessoa 18 15 22 14 26

Não quer responder 11 11 11 10 12

Mariana Vieira da Silva (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 6 1 6 3 8 5 12

Mau candidato 19 10 25 17 24 15 14

Razoável candidato 25 34 25 13 17 28 29

Bom candidato 17 27 14 23 8 23 17

Muito bom candidato 4 8 2 17 1 3 ---

Não sabe quem é a pessoa 18 10 18 20 28 14 19

Não quer responder 11 10 10 7 14 12 9



68

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Sérgio Sousa Pinto (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Muito mau candidato 3 3 1 4

Mau candidato 11 9 12 11

Razoável candidato 19 20 22 13

Bom candidato 16 18 13 14

Muito bom candidato 8 12 6 3

Não sabe quem é a pessoa 32 28 30 45

Não quer responder 11 10 16 10

Sérgio Sousa Pinto (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Muito mau candidato 3 5 2 4 2 4

Mau candidato 11 14 8 8 10 13

Razoável candidato 19 19 18 18 17 20

Bom candidato 16 17 14 16 13 18

Muito bom candidato 8 11 6 7 11 7

Não sabe quem é a pessoa 32 27 38 30 39 30

Não quer responder 11 7 14 17 8 8
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q10 – Para cada um dos seguintes potenciais candidatos à liderança do PS, gostava que me avaliasse se na sua opinião se trata de um? (%)

Sérgio Sousa Pinto (%)
Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Muito mau candidato 3 2 2 4 3

Mau candidato 11 15 10 7 10

Razoável candidato 19 23 14 22 14

Bom candidato 16 12 12 24 14

Muito bom candidato 8 8 9 7 9

Não sabe quem é a pessoa 32 29 43 26 35

Não quer responder 11 11 10 10 15

Sérgio Sousa Pinto (%)
Global

Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Muito mau candidato 3 5 3 --- 3 2 ---

Mau candidato 11 17 5 13 13 3 17

Razoável candidato 19 19 18 27 18 20 17

Bom candidato 16 17 17 13 12 23 10

Muito bom candidato 8 6 10 7 5 18 7

Não sabe quem é a pessoa 32 26 37 37 34 22 38

Não quer responder 11 10 10 3 15 12 11



Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

José Luís Carneiro 35% 30% 8% 1%

Fernando Medina 16% 9% 12% 19%

Sérgio Sousa Pinto 9% 12% 8% 3%

Mariana Vieira da Silva 7% 4% 6% 3%

Alexandra Leitão 4% 7% 10% 18%

Francisco Assis 6% 5% 12% 8%

Ana Catarina Mendes 4% 3% 6% 9%

Duarte Cordeiro 4% 1% 3% 1%

Luísa Salgueiro 1% 1% 3% 1%

Daniel Adrião --- 1% 4% 2%

NS/NR 14% 27% 29% 35%22%
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3%

5%

6%

6%

11%

12%

32%

Melhor candidato
para liderar o PS

José Luís Carneiro é 

o mais referido 

(32%) como o 

melhor candidato 

para liderar o PS 

neste momento.

Entre os eleitores 

com alta 

probabilidade de 

votar PS, Fernando 

Medina e Francisco 

Assis são os mais 

rejeitados.

70
Q11 – De todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o melhor candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Q12 – E de todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o pior candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Pior candidato
para liderar o PS

33%

3%

2%

2%

7%

10%

14%

4%

5%

16%

4%

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos



Voto nas últimas eleições legislativas Voto nas últimas eleições legislativas

PS
Base:115

AD
Base:164

CHEGA
Base:109

PS
Base:115

AD
Base:164

CHEGA
Base:109

José Luís Carneiro 36% 40% 28% 7% 2% 1%

Fernando Medina 21% 11% 8% 10% 15% 15%

Sérgio Sousa Pinto 8% 11% 8% 14% 3% 1%

Mariana Vieira da Silva 9% 4% 1% 9% 4% 2%

Alexandra Leitão 4% 5% 4% 6% 21% 17%

Francisco Assis 4% 6% 7% 8% 11% 6%

Ana Catarina Mendes 4% 2% 5% 6% 9% 6%

Duarte Cordeiro 6% 1% 3% 4% 1% 1%

Luísa Salgueiro 1% 1% 2% 4% 1% 1%

Daniel Adrião --- 1% --- 4% 4% 1%

NS/NR 9% 18% 34% 28% 29% 49%22%

0%

1%

2%

3%

5%

6%

6%

11%

12%

32%

Melhor candidato
para liderar o PS

José Luís Carneiro é 

considerado o 

melhor candidato 

para liderar o PS 

neste momento 

(com mais 

referencias entre o 

eleitorado AD).

Sérgio Sousa Pinto 

é o mais rejeitado 

pelo eleitorado PS 

e Alexandra Leitão 

pelos eleitorados 

AD e CHEGA.
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Q11 – De todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o melhor candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Q12 – E de todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o pior candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Pior candidato
para liderar o PS

33%

3%

2%

2%

7%

10%

14%

4%

5%

16%

4%

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q11 – De todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o melhor candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Melhor candidato para liderar o PS 
(%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Alexandra Leitão 6 8 7 1

Ana Catarina Mendes 3 3 4 2

Daniel Adrião --- --- 1 ---

Duarte Cordeiro 2 3 1 2

Fernando Medina 12 9 13 16

Francisco Assis 5 4 7 6

José Luís Carneiro 32 30 31 37

Luísa Salgueiro 1 1 1 1

Mariana Vieira da Silva 6 8 4 3

Sérgio Sousa Pinto 11 16 7 7

NS/NR 22 18 24 25

Melhor candidato para liderar o PS 
(%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Alexandra Leitão 6 6 6 4 8 5

Ana Catarina Mendes 3 3 3 3 6 1

Daniel Adrião --- --- --- 2 --- ---

Duarte Cordeiro 2 3 2 2 1 4

Fernando Medina 12 9 15 13 8 14

Francisco Assis 5 7 4 6 6 4

José Luís Carneiro 32 34 31 18 30 41

Luísa Salgueiro 1 1 1 1 1 1

Mariana Vieira da Silva 6 6 6 5 5 6

Sérgio Sousa Pinto 11 16 6 12 14 8

NS/NR 22 15 26 34 21 16
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q11 – De todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o melhor candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Melhor candidato para liderar o PS 
(%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Alexandra Leitão 6 7 4 5 7

Ana Catarina Mendes 3 2 4 4 4

Daniel Adrião --- --- --- 1 ---

Duarte Cordeiro 2 4 2 1 1

Fernando Medina 12 10 10 19 8

Francisco Assis 5 7 8 2 3

José Luís Carneiro 32 37 33 24 36

Luísa Salgueiro 1 2 1 --- 1

Mariana Vieira da Silva 6 5 2 8 6

Sérgio Sousa Pinto 11 9 11 13 10

NS/NR 22 17 25 23 24

Melhor candidato para liderar o PS 
(%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN
Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Alexandra Leitão 6 4 5 23 4 2 10

Ana Catarina Mendes 3 3 2 --- 5 3 5

Daniel Adrião --- --- 1 --- --- --- ---

Duarte Cordeiro 2 6 1 --- 3 --- ---

Fernando Medina 12 21 11 7 8 5 12

Francisco Assis 5 3 5 --- 7 10 2

José Luís Carneiro 32 36 40 30 28 13 24

Luísa Salgueiro 1 1 1 --- 2 --- 2

Mariana Vieira da Silva 6 9 4 17 1 10 2

Sérgio Sousa Pinto 11 8 11 3 8 33 10

NS/NR 22 9 19 20 34 24 33
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q12 – E de todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o pior candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Pior candidato para liderar o PS (%) Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Alexandre Leitão 14 15 16 10

Ana Catarina Mendes 7 7 4 11

Daniel Adrião 3 3 3 2

Duarte Cordeiro 2 2 1 3

Fernando Medina 16 19 15 11

Francisco Assis 10 10 10 9

José Luís Carneiro 4 4 5 4

Luísa Salgueiro 2 3 2 1

Mariana Vieira da Silva 4 6 1 5

Sérgio Sousa Pinto 5 6 6 4

NS/NR 33 25 37 40

Pior candidato para liderar o PS (%)
Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Alexandre Leitão 14 18 11 17 11 15

Ana Catarina Mendes 7 9 6 1 8 10

Daniel Adrião 3 3 3 3 2 3

Duarte Cordeiro 2 2 2 2 2 2

Fernando Medina 16 16 15 19 20 10

Francisco Assis 10 6 12 7 10 11

José Luís Carneiro 4 3 5 4 4 5

Luísa Salgueiro 2 2 2 1 2 3

Mariana Vieira da Silva 4 5 4 1 6 5

Sérgio Sousa Pinto 5 8 3 2 2 10

NS/NR 33 28 37 43 33 26
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos Q12 – E de todos estes candidatos, qual seria na sua opinião o pior candidato para liderar o PS neste momento? (%)

Pior candidato para liderar o PS (%) Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Alexandre Leitão 14 12 18 15 13

Ana Catarina Mendes 7 8 6 7 8

Daniel Adrião 3 4 1 4 1

Duarte Cordeiro 2 2 1 4 1

Fernando Medina 16 18 15 13 16

Francisco Assis 10 9 12 9 9

José Luís Carneiro 4 4 4 7 1

Luísa Salgueiro 2 2 1 2 3

Mariana Vieira da Silva 4 5 6 3 4

Sérgio Sousa Pinto 5 5 2 9 5

NS/NR 33 31 34 27 39

Pior candidato para liderar o PS (%) Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN
Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Alexandre Leitão 14 6 21 7 17 15 10

Ana Catarina Mendes 7 6 9 10 6 5 7

Daniel Adrião 3 4 4 3 1 --- ---

Duarte Cordeiro 2 4 1 --- 1 5 ---

Fernando Medina 16 10 15 27 15 22 19

Francisco Assis 10 8 11 20 6 7 12

José Luís Carneiro 4 7 2 13 1 3 10

Luísa Salgueiro 2 4 1 --- 1 --- 5

Mariana Vieira da Silva 4 9 4 --- 2 3 5

Sérgio Sousa Pinto 5 14 3 3 1 8 2

NS/NR 33 28 29 17 49 32 30



6%

24%

58%

12%

Mais de metade 

(58%) prefere que o 

PS tenha mais do 

que um candidato 

à liderança,

com destaque para 

os homens, os mais 

velhos (55 ou mais 

anos), das classes 

mais altas (A/B), das 

regiões Sul e Ilhas, 

votaram PS ou AD nas 

últimas legislativas e 

com alta 

probabilidade de 

votar PS.

PS deve ter apenas um ou mais candidatos 
à liderança do partido?

76

24% Apenas um candidato

Mais do que um candidato

6% Ns/Nr

58% 

ELEIÇÕES INTERNAS PS

12% É indiferente

Q13 – Na sua opinião, o PS deve ter mais do que um candidato à liderança ou deve apostar apenas num 
candidato, para reforçar os valores de união? (%)

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

67% 52%

22% 26%

8% 15%

3% 7%
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Q13 – Na sua opinião, o PS deve ter mais do que um candidato à liderança ou deve apostar apenas num 
candidato, para reforçar os valores de união? (%)

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

PS deve ter um ou mais candidatos à 
liderança do partido? (%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Deve ter apenas um candidato 24 18 26 35

Deve ter mais do que um candidato 58 66 59 43

É indiferente 12 13 10 12

NS/NR 6 3 5 10

PS deve ter um ou mais candidatos à 
liderança do partido? (%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Deve ter apenas um candidato 24 24 25 20 28 24

Deve ter mais do que um candidato 58 61 56 48 60 63

É indiferente 12 11 12 21 10 9

NS/NR 6 4 7 11 2 4

PS deve ter um ou mais candidatos à 
liderança do partido? (%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Deve ter apenas um candidato 24 29 26 25 13

Deve ter mais do que um candidato 58 55 58 57 69

É indiferente 12 13 12 13 6

NS/NR 6 3 4 5 12

PS deve ter um ou mais candidatos à 
liderança do partido? (%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Deve ter apenas um candidato 24 22 19 30 37 23 19

Deve ter mais do que um candidato 58 70 63 60 39 60 57

É indiferente 12 4 12 7 18 10 19

NS/NR 6 4 6 3 6 7 5



Aproximadamente

2 em cada 3 

eleitores 

concordam 

/concordam 

totalmente que o 

PS aguarde pelos 

resultados da 

investigação da 

PGR antes de 

avançar com a 

CPI,
com destaque para 

os homens, idades 

entre 35 e 54 anos, 

das classes sociais 

A/B, da região Norte 

e os eleitores com 

baixa probabilidade 

de votar PS.

26%

43%

4%

7%

Concordo Totalmente5

Concordo4

Discordo2

Discordo Totalmente1

Ns/Nr

69%

11%

Concorda / concorda totalmente que o PS 
aguarde pelos resultados da investigação

PS deve aguardar pelos resultados da investigação da PGR antes de avançar 
com uma comissão parlamentar de inquérito ao caso Spinumviva:

78

4%

16%Não concordo nem 

discordo
3

Discorda/ Discorda totalmente que o PS 

aguarde pelos resultados da investigação

Q14 – José Luís Carneiro, comentou recentemente que na sua opinião o PS não deve avançar já com a 
comissão parlamentar de inquérito ao caso Spinumviva, devendo aguardar primeiro os resultados da 

investigação da Procuradoria-Geral da República. Qual o seu grau de concordância com esta declaração? (%)

ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em 

Portugal (9.254.826 eleitores

BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

65% 73%

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

12% 11%

Alta 

probabilidade 

de votar PS
Base:218

Baixa 

probabilidade 

de votar PS
Base:281

21% 13%
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

O PS deve aguardar pelos resultados 
da investigação ao caso Spinumviva? 

(%)

Global A/B C1 C2/D

Base: 500 Base: 232 Base: 145 Base: 123

Discordo totalmente 4 3 4 4

Discordo 7 8 7 7

Não concordo nem discordo 16 14 17 19

Concordo 43 43 46 40

Concordo totalmente 26 31 23 22

NS/NR 4 1 3 8

O PS deve aguardar pelos resultados 
da investigação ao caso Spinumviva? 

(%)

Global Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos ≥ 55 anos

Base: 500 Base: 235 Base: 265 Base: 114 Base: 166 Base: 220

Discordo totalmente 4 4 3 3 5 3

Discordo 7 9 6 6 5 10

Não concordo nem discordo 16 14 18 32 11 12

Concordo 43 43 43 31 49 45

Concordo totalmente 26 28 25 25 27 26

NS/NR 4 2 5 3 3 4

Q14 – José Luís Carneiro, comentou recentemente que na sua opinião o PS não deve avançar já com a 
comissão parlamentar de inquérito ao caso Spinumviva, devendo aguardar primeiro os resultados da 

investigação da Procuradoria-Geral da República. Qual o seu grau de concordância com esta declaração? (%)
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ELEIÇÕES INTERNAS PS

Universo: Eleitores recenseados em Portugal (9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos

O PS deve aguardar pelos resultados 
da investigação ao caso Spinumviva? 

(%)

Global Norte Centro Lisboa Sul + Ilhas

Base: 500 Base: 164 Base: 125 Base: 134 Base: 77

Discordo totalmente 4 3 6 3 3

Discordo 7 9 6 7 8

Não concordo nem discordo 16 13 21 14 18

Concordo 43 43 39 47 43

Concordo totalmente 26 30 26 23 23

NS/NR 4 2 2 6 5

O PS deve aguardar pelos resultados 
da investigação ao caso Spinumviva? 

(%)

Global
Voto nas últimas eleições legislativas

PS AD LIVRE CHEGA IL OBN

Base: 500 Base: 115 Base: 164 Base: 30 Base: 109 Base: 40 Base: 42

Discordo totalmente 4 3 1 3 7 3 7

Discordo 7 13 5 3 6 3 12

Não concordo nem discordo 16 17 13 13 25 10 14

Concordo 43 42 40 64 44 42 43

Concordo totalmente 26 23 37 13 15 40 19

NS/NR 4 2 4 4 3 2 5

Q14 – José Luís Carneiro, comentou recentemente que na sua opinião o PS não deve avançar já com a 
comissão parlamentar de inquérito ao caso Spinumviva, devendo aguardar primeiro os resultados da 

investigação da Procuradoria-Geral da República. Qual o seu grau de concordância com esta declaração? (%)



CARACTERIZAÇÃO



11%

12%

15%

18%

17%

27%

18 a 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 54 anos

55 a 64 anos

Mais de 64 anos

CARACTERIZAÇÃO

5%

20%

29%

24%

22%

Classe D

Classe C2

Classe C1

Classe B

Classe A

47%
53%

Masculino

Feminino

Género Faixa Etária

Classe Social Região

6%
4%

25%
27%

33%

5%

AlentejoAlgarve Centro Lisboa Norte Ilhas

Universo: Eleitores recenseados em Portugal

(9.254.826 eleitores BDRE 31-12-2024)

Amostra: 500 inquéritos 82

6%

23%

28%

32%

11%

5 e + pessoas

4 pessoas

3 pessoas

2 pessoas

1 pessoa

Dimensão Agregado
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